
Una vasta scelta di arredi per creare ambienti 
accoglienti, funzionali e suggestivi.
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LEGENDA PRODOTTI

Dimensioni prodotto

Prodotto luminoso

Colori disponibili

Disponibilità di articoli della stessa serie

Alimentazione a batteria

Numero di sedute

Articolo ignifugo

Elemento pieghevole
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TAVOLI
BANCARELLE

& DESK
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cm 180 x 80 x h74 cm 180 x h74cm 160 x h74

Plance in plastica

4/6 4

cm 80 x h74 cm 120 x h74

4/6 8/10 10/12

Allestimento con tavoli rotondi, tovaglie millerighe e sedie Victoria
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cm 150 x 80 x h72,5

Tavoli in plastica

Plance in legno 

4/6

cm 80 x 80 x h72,5

Tavoli imperiali e reali 

Mezza luna 
da cm 120

Plancia da cm 
100 x 120

ESEMPIO

2/4 6

cm 180 x 80 x h72,5
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Scrivania Betulla

Tavolo Almond Rotondo

Tavolo Almond Quadrato

cm 100 x 100 x h76

cm 150 x h76
cm 160 x h76

cm 250 x 100 x h75

4/6

4

8/10

cm 70 x 70 x h75
Piano personalizzabile

2/4

Tavolino Roma

Tavolo Reale con tavoli Almond

Piano personalizzabile del tavolino Roma 7



cm 60 x h110
Disponibile anche tovagliato

cm 63 x 55 x h109

cm 70x h 120

4

2/4

2/4

Tavolino Peak

Tavolino Tip

Tavolino Origami

Tavolino Peak

Tavolino Origami

Tavolino Tip con tovaglia in rasatello
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Tavolino Roma

cm Ø  60 x h50
cm Ø 75 x h50

cm 60 x h74

Disponibile con piano in pietra 
di Luserna o in marmo colorato 

cm 70 x h75

4/5

4/5

4/5

Tavolino Melanie

Tavolino in Vimini

Tavolino Bistrot

Tavolino Melanie

Tavolino in vimini

Tavolino Bistrot in pietra di Luserna
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cm 45 x 45 x h45

2/4

Tavolino Cube

Tavolino Cube con piano grigio

Con piano in legno naturale o grigio

cm Ø 43 x h53

4

Tavolino Dom

Tavolino Domcm 55 x 55

4

Tavolino Lack
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cm 180x 80 x h74

6

cm 244 x 104 x h80

Legno massello di noce con
gambe in ferro battuto

cm 140 x 80 x h72
cm 240 x 70 x h74
Tavolo disegnato da Enzo Mari nel 1923

4/5

8

Tavolo Ignifugo

Tavolo Frate Driade

Tavolo in legno a vista

Tavolo in legno a vista
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cm 195 x 90 x h108
Bancone in velluto rosa
Possibile personalizzazione del colore

Bancone in Capitonnè

cm 160 x 56 x h106

Banco Dj in pelle diavolo
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cm 200 x 84 x h100/245

Tettucci in vari colori e personalizzabili

Bancarella in legno
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cm 200 x 100 x h100  

Possibilità di grafica personalizzata

Bancarella in ferro
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Buffet con Rialzo

cm 500 x 180 x h90+60
Rivestimento personalizzabile

Composto da più elementi

1
5
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TAVOLI
C O N G R E S SU A L I
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cm 150 x 80 x h72,5

Plance in legno 

4/6

cm 80 x 80 x h72,5

Piani e Gonnellini

2/4 6

cm 180 x 80 x h72,5

Gonnellino

Piano in pianosa 
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S E D I  E
&

S  G A B E L LI
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Husses per sedia Thonet

Sedia Thonet

Copri sedia in tessuto millerighe 
avorio

cm 41 x 53 x h45/88

Accessori per sedia 
THONET
Fiocchi, bottoni e cordini con colori 
e fantasia personalizzabili
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Schienale per sedia Club

Cuscino per sedia Club

cm 41 x 42 x h44/80

Sedia Club Verde

Cuscino in tessuto reps

Cuscino e schienale in tessuto reps
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Sedia Regia

Sedia Romanella

cm 56 x 45 x h48/90

cm 40 x 43 x h47/83

Sedie listellata in legno

cm 39 x 40 x h45/79

Tavolo imperiale con sedia Romanella
Stretch tent ancorata in mare con sedia Regia 
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Tavolo con tovaglia in taftà verde e sedia Limewash 

Sedia Limewash allestita per rito civile

Sedia Lucienne

cm 41 x 50 x h45/85

Agganciabili

Tavolo con tovaglia in rasatello bianco e sedia Lucienne

Sedia Lucienne per congresso

cm 39x 42 x h92

Sedia Limewash
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Sedia Origami con cuscino

Sedia Origami

cm 63 x 64 x h45/84

cm 63 x 64 x h45/84

Sedia Origami per inaugurazione Fiat 500 X Sedia Origami con tavolino Dom

Sedia Origami per zona Launge
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cm 48 x 50 x h45/80

Sedia in polipropilene

Sedia Conferenza Imbottita

cm 54 x 59 x h47/80

cm 52 x 53 x h43/78

Agganciabile

Sedia a scocca

Sedie Scocca allestite per eventi musicali serali

Sedie Scocca per concerti
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Sedie Melanie abbinate al tavolo in legno a vista

Dettaglio sedia Melanie

Sedia Melanie con cuscino

Sedia Melanie in ferro 
battuto

cm 38 x 51 x h92

Sedia Teatro

cm 42 x 45 x h 43/80
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€ 12,00
(IVAESCLUSA)

cm Ø  33 x h67

Sgabello Regolabile Bombo

cm Ø  46x h 60/80

Sgabello Dada

Sgabello Origami

cm 40 x 38 x h75

Sgabello Origami con tavolino e salottino basso
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P O L T R O N E  ,  
D I V A N I  ,

P O U F   &   P A N C H E
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cm 125 x 68 x h47/70

Poltrona in Eco-Pelle bianca 

cm 76 x 70 x h 68

Poltrona Le Corbusier
battuto

cm 68 x 75 x h47/70

Divano Le Corbusier

2

Poltrone in Eco-pelle bianche con tavolino Lack

Salotto Le Corbusier
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cm 46 x 51 x h45/77

Divano Tokyo Pop

cm 176 x 80 x h40/72

Poltrona Tokio Pop

cm 86 x 80 x h40/72

Poltrona Toy

2

Poltroncine Toy abbinate allo sgabello Bombo

Salottino Tokyo Pop
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cm 57 x 58 x h40/75

Divano in Vimini

cm 103 x 58 x h40/75

Poltroncina in Vimini

2
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Divano Modulare Ovale

cm 180 x 300
Rivestimento in tessuto col. avorio
Composto da più elementi

8/10

31



Panca Inglese

cm 1160 x 64 x h40/89

2/3

cm 96 x 50 x h40/70

Panca Melanie

2
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Pouf in Eco Prato

Pouf punto e virgola

cm 44 x 44 x h44

cm 75 x 51 x h47
Rivestimento in tessuto col. Avorio, grigio, 
in eco-pelle bianco o velluto rosa
Componibili con più elementi

Pouf Cube

cm 45 x 45 x h45

Struttura in ferro battuto e 
cuscino colore avorio

1

1

1

Pouf punto e virgola in eco pelle bianca

Pouf in eco prato con tavolini Dom

Pouf Cube, con il suo tavolino
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A C CE S SO R I 
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Colonnina in acciaio 
cromato

Colonnina Tendiflex 

cm Ø 34 x h102

Nastro: 2,50 mt o 3,00 mt

a seconda della disponibilità

Colonnina in ottone

cm Ø 32 x h93

Cordone col. rosso, blu, nero o bianco

cm Ø 32 x h93

Cordoni disponibili:

Colonnina Porta Gel

cm 20 x 20 x h110
Ø foro 9 cm 

Leggio in metallo cromato

cm h 90/112

Colonnine in acciaio cromato e cordone rosso
35



cm 300 x 25 x h200

Paravento in legno

Paravento a due ante
battuto

cm 72 per anta x h210

Struttura in legno e tamponamento 
in tessuto col. ecrù

cm 72 per anta x h210

Struttura in legno e tamponamento 
in legno sbiancato

Paravento Haiku in carta 

Quinta con paraventi a due ante

Paraventi Haiku 36



cm 300 x 300

Podio in legno bianco

cm 60 x 55 x h130

Podio Trasparente
battuto

cm 44 x 60 x h120

Podio in Tek 

Podio in legno nero

cm 300 x 300

Leggio Trasparente

Cm 40 x 40 x h110

Podio trasparente

37



Cavalletto da pittore

cm 81 x 33 xx h200

Disponibile in legno o 
in metallo nero

cm 75 x h190

Palina porta cartelli

cm Ø 32 x h113 

Portacartelli in plexiglass formato 
A4 / A3

Lavagna a fogli mobili

Cavalletto da pittore in legno

cm 43x14

Eventuali contromarche
su richiesta 

Stender 

cm 150/200 x53 x h160

Allungabile / con ruote

Gruccia in legno
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cm Ø 46 x h50

Porta Ombrelli di plastica 

cm 26x 24 x h55

Cestino retato

Bidone in acciaio

cm Ø 40 x h45

Con Coperchio

cm 26 x 26 x h35

Bidone in plastica

Porta coccio

cm Ø 21 x h 85
In ferro battuto, utilizzabile per 
posacenere o padelle romane

Porta coccio in ferro
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cm 40 x 80 x h180

cm 40 x 80 x h210

Transenna in plastica 

Griglia Porta Poster

cm 100 x h 200

Autoportanti se con più elementi

cm 190 x h102

Scaffale Peter

Asta cromata porta bandiera

cm h 230

Disponibile anche in ottone
cm h 300

cm 30 x 30

Base cromata porta bandiera 

cm Ø 31

Disponibile a uno, due o tre 
fori

Base in marmo porta bandiera
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cm 300 x 300

Struttura in legno

Ombrellone Centrale

Ombrellone a braccio

cm 300 x 300

Struttura in legno

Ombrellone a palo centrale

Ombrellone a braccio laterale

cm 300 x 300

Struttura in ferro nero, telo nero

Ombrellone a braccio 
nero 

Ombrellone a braccio in ferro nero
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cm Ø 100

Metallo nero

Braciere in metallo
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Stufa a Mobiletto

cm 33 x 43 x h78

Stufa a Piramide

cm h 220

cm h 225

Stufa a Fungo

Bombola 10/15 kg 

10 kg: Autonomia circa 26 h

15 kg: Autonomia circa 40 h

Stufa a piramide

Stufa a fungo
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I L LU M I N A Z I O N E
&

D E C O  R A Z I O N I
D A    T AV O L A
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cm Ø 39 x h210

Struttura color nickel, 
diffusore in ferro colore 
nickel.

Lampada ad arco

Base Ø 15 – Cappello Ø 9 – h34 cm

Led a luce bianca – 3,5 W

2 luminosità - 12/32 h di autonomia

Lampioncino Lucy

Lampada ad arco

Lampioncino Lucy, su tavolo ovale con tovaglia

in lino bianco e sedie club

Smart Bat

cm 14 x 14 x h18

Faretto a led wireless con controllo a 
distanza e scelta colori nella gamma 
RGBW/FC. Luminosità 1,127 Im                                    
Durata: 8 h statica – 12 h cambio colore

Illuminazione con Smart Bat
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Catena Luminosa

Minimo 100 mt

Led bianco   
Cavi neri
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cm 26 x 26 h 28

5 fuochi – candele escluse

Candelabro Maxi in Argento

Candelabro in argento

cm h 27

4 fuochi – candele escluse

cm 42 x 42 x h 78

5 fuochi – candele escluse

Candelabro in ottone

cm Ø 7 x h20

Porta Numero da tavolo

Piatti Marocchini

cm Ø 86 – Ø 100

Alluminio Cesellato
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A R RE D I 
B I M B I
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cm 47 x 48 x h35/63

Sgabellino

Tavolino Bimbo

cm Ø 85 x h 48

cm Ø 30 x h 30

Sediolina Origami

Seggiolone

Giochi Vari

cm 56 x 62 x h90

Lavagna

Tunnel

Palloni in tessuto
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M A T R I M O N I
&

C H I E S E
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Banco Sposi

Sgabello Sposi Dorato 

Sgabello Sposi Dorato

cm 134 x 50 x h25/85

cm 113 x 47 x h25/89

Rivestito in tessuto millerighe 
avorio

cm 43 x 44 x h50

Con seduta in tessuto 
millerighe avorio

cm 43 x 44 x h50

Con Husses fino a terra in 
tessuto millerighe avorio

Sgabello Sposi Dorato 
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Sgabello Sposi Dorato 

Sgabello Sposi Dorato

Sgabelli per Paggetti

cm 34 x 28 x h24

Con eventuale husses in tessuto 
millerighe avorio

Sgabello in legno

cm 50 x 40 x h45

Con seduta in tessuto millerighe 
avorio

cm 50 x 40 x h45

Con Husses fino a terra in 
tessuto millerighe avorio

Sgabello in legno rivestito
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Cuscino Poggia mano

Cuscino Porta Fedi

cm 33 x 22

cm 23 x 16
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Moquette - Passatoia

cm h 200

Disponibili su richiesta vari colori

Il prezzo indicato è da intendersi 
escluso di manodopera per 
posizionamento e rimozione.
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M A S T E R T E N D,
P A L C H I      &

P E D A N E
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Mastertent mt 6x4

cm 600 x 400

Gazebo Pieghevole 

Il prezzo indicato include:

Gazebo, laterali, ancoraggi, 
illuminazione, cielino.

Mastertent mt 6x4

Mastertent mt 6x4

cm 400 x 200

Gazebo Pieghevole 

Il prezzo indicato include:

Gazebo, laterali, ancoraggi, 
illuminazione, cielino.

Mastertent mt 4x2
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Mastertent mt 6x4

cm 200 x 100

cm 100 x 100

Gambe a misura variabile 

da 20 a 100 cm

Pedana Bravo Sixtema
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S A L O T TI N I
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Salottino Origami

Salottino Bistrot

Composto da:

n° 1 tavolino Dom

n° 4 sedie Origami 

Eventuali n° 4 cuscini + € 6,00

Composto da:

n° 1 tavolino Bistrot

n° 4 sedie Club con cuscino

4

4
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Salottino Melanie

Composto da:

n° 1 tavolino

n° 3 sedie con cuscino

n° 1 panca con cuscino

Salottino in Vimini

Composto da:

n° 1 tavolino

n° 3 sedie con cuscino

n° 1 divano con cuscino

5

5
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Salottino Eco Prato

Composto da:

n° 1 tavolino Dom

n° 4 pouf in eco-prato

4

Salottino Cube

Composto da:

n° 1 tavolo Cube cm 40 x 40

n° 4 pouf Cube cm 40 x 40

4
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Salottino Atelier

Composto da:

n° 1 tavolino

n° 4 sedie

4

Composto da:

n° 1 tavolino

n° 4 sedie

4

Salottino Regia
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C U S C  I  N  I
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cm 50 x 50

Cuscino Viola

Cuscino Nero in pelosetto

cm 45 x 45

cm 45 x 45

Cuscino Verde Lime

cm 60 x 60

Cuscino Blu in pianosa

cm 40 x 40

Cuscino Rosso
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cm 50 x 50

Bottone e bordo rosso

Cuscino Marrone Capitonnè

Cuscino Palma Verde

cm 45 x 45

cm 45 x 45
cm 55 x 55

Cuscino in Yuta

cm 60 x 60

Cuscino a righe Verdi

65



cm 90 x 80 x 30

cm 90 x 50 x 20

cm 75 x 75

Puntinato Rosso o verde

Cuscinone Puntellato

cm 90 x 50

Cuscinone Fantasia Provenzale
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cm 40 x 40

Cuscino Avorio / Cotto

Cuscino Margherite

cm 40 x 40

cm 60 x 60 

Verde acqua e Rosa Cipria

Cuscino in velluto
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cm 55 x 55

Cuscino Fantasia Natura

cm 45 x 45

Cuscino Righe e Rasatello

cm 55 x 55

cm 45 x 45

Cuscino Fantasia raso azzurro

cm 55 x 55

Cuscino Bordeaux e Oro rigato
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cm 55 x 55

Tinte grigie

Cuscino Fantasia Toile de Jouy

cm 55 x 55

Tinte blu, verde o rosso

Cuscino Fantasia Toile de Jouy

cm 55 x 55

Tinte neutre

Cuscino Fantasia Toile de Jouy
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C O N D  I Z I O N I 
G E N E R A L I
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GRAZIE

Contattateci e saremo lieti
di realizzare con voi la soluzione

migliore per il vostro evento.

Corso Taranto n° 51
10154 Torino

T +39 011 205 02 08
F +39 011 205 19 77

info@centronoleggio.it
www.centronoleggio.it

73


